

গ্রিল কেটে দরজা ভেঙে খুনের চেষ্টা

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : আবারও পুলিশের পরিচয় দিয়ে বাড়িতে ঢুকে গুলি চালানোর ঘটনায় বায়পক উল্লেখ্য হুগলি হুগলির শ্রীমামপুরে। ঘটনাটি ঘটেছে রবিবার ভোররাত্তে শ্রীমামপুর থানার অন্তর্গত বিবিসিভেড এলাকায়। এই ঘটনায় অজয় রায়ভট্টিক গুরুদেব দেবু (৩৮)কে লক্ষ্য করে গুলি চালানো হয়। পরে গুলিবিদ্ধ অজয়কে ভারতের আইনশৃঙ্খলা রক্ষাকারী বাহিনীর প্রথম শ্রীমামপুর ওয়ালাস হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হয়। অজয়ের অবস্থার কারণে সেখানে থেকে তাঁকে কলকাতার একটি বেসরকারি হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। অভিযোগে, শনিবার পরিব্রমণের বাড়িতেই ছিলেন অজয়বাবু। পাশের ঘরে শুয়েছিলেন তাঁর পিতৃ-মাতৃভাইয়ের বউ স্বা। ভোররাত্তে তাঁরা হঠাৎ দরজার বাইরে বারান্দার দিকের ঘোঁটে থাকা শব্দ শুনেন। গুলিবিদ্ধ অজয়কে তীব্র ভাবে ধাক্কা মেরে পান। গুলিবিদ্ধ অজয়কে তীব্র ভাবে ধাক্কা মেরে পান। গুলিবিদ্ধ অজয়কে তীব্র ভাবে ধাক্কা মেরে পান। গুলিবিদ্ধ অজয়কে তীব্র ভাবে ধাক্কা মেরে পান।



খুলতে বলা হয়। এতেও পুলিশের দরজা খোলেননি। তিনি জানান, দু-একবার দরজা খোলার কথা বলার পরেই ছিলেন অজয়বাবু। পাশের ঘরে শুয়েছিলেন তাঁর পিতৃ-মাতৃভাইয়ের বউ স্বা। ভোররাত্তে তাঁরা হঠাৎ দরজার বাইরে বারান্দার দিকের ঘোঁটে থাকা শব্দ শুনেন। গুলিবিদ্ধ অজয়কে তীব্র ভাবে ধাক্কা মেরে পান। গুলিবিদ্ধ অজয়কে তীব্র ভাবে ধাক্কা মেরে পান। গুলিবিদ্ধ অজয়কে তীব্র ভাবে ধাক্কা মেরে পান। গুলিবিদ্ধ অজয়কে তীব্র ভাবে ধাক্কা মেরে পান।

ঘোষণার পরেও পুরস্কার থেকে বঞ্চিত, বিড়ম্বনার শিকার আশাকর্মী

সঞ্জীব ঘোষ, গোঘাট ২ হুগলির গোঘাট থানার বেঙ্গাই চৌমাথার মোড়ে ৮ জানুয়ারি এক ভারতমাহীন মহিলা একটি পুত্র সন্তানের জন্ম দেন। এই ঘটনার কথা জানতে গেলে ওই এলাকার মহিলা আশাকর্মী কবিতা মুখার্জী তিনজন স্থানীয় মহিলাকে নিয়ে বাড়ি থেকে প্রয়োজনীয় শোধক এনে ওই মহিলাকে পরিচালনা করেন। তারপর কামারপুত্র প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্রে নিয়ে গিয়ে তাঁর চিকিৎসার ব্যবস্থা করেন। এই ঘটনার কথা মিত্তির মাধ্যমে প্রশাসনের কাছে পৌঁছায়। রাজ্য মহিলা কমিশন কবিতা মুখার্জীকে স্বর্ণনাগে পুরস্কারে বিভাজন করে। তাই কবিতা মুখার্জীকে একটি চিঠির মাধ্যমে আন্তর্জাতিক নারী দিবস উপলক্ষে ১১ মার্চ কলকাতার বিধাননগর জলস্পন্দ দপ্তরে একটি অনুষ্ঠানে হাজার হাজার নির্দেশ দেন। তাঁর সেই পুরস্কার পেতে চলায় খবর বিভিন্ন সংবাদপত্রেও প্রকাশিত হয়। কবিতা মুখার্জী যে পুরস্কার পেতে চলেছেন এই বিষয়টি সংসদের সামনে প্রকাশ্যে আসে। কিন্তু দুর্ভাগ্যের বিষয় এই পুরস্কার নিয়ে শুরু হয় জল্পনা। একজন নির্ভিক পুলিশ প্রশাসনের কাছে অভিযোগ জানান। তাঁর অভিযোগে, কবিতা মুখার্জীর পাশাপাশি আরও দুজনকে পুরস্কার দেওয়ার কথা ঘোষণা করা হয়। কিন্তু কবিতা মুখার্জীর নির্ধারিত সঠিক হলেও যদি নির্ধারিত নিয়ে তাঁর আপত্তি আছে। এরপরই কবিতা মুখার্জীর তিনজনকেই স্বর্ণনাগে অনুষ্ঠান কিনা।



বাতিল হয়ে যায়। বর্তমানে কবিতা মুখার্জী বিভিন্ন সময়ে পুরস্কার পেতে চলেছেন এই বিষয়টি সংসদের সামনে প্রকাশ্যে আসে। কিন্তু দুর্ভাগ্যের বিষয় এই পুরস্কার নিয়ে শুরু হয় জল্পনা। একজন নির্ভিক পুলিশ প্রশাসনের কাছে অভিযোগ জানান। তাঁর অভিযোগে, কবিতা মুখার্জীর পাশাপাশি আরও দুজনকে পুরস্কার দেওয়ার কথা ঘোষণা করা হয়। কিন্তু কবিতা মুখার্জীর নির্ধারিত সঠিক হলেও যদি নির্ধারিত নিয়ে তাঁর আপত্তি আছে। এরপরই কবিতা মুখার্জীর তিনজনকেই স্বর্ণনাগে অনুষ্ঠান কিনা।

গাছ লাগানো নেশা শিক্ষক সুকুমারবাবুর



গোপন করে দেন। এভাবে তিনি ইতিমধ্যেই প্রায় ৩০টি বটগাছ বিভিন্ন এলাকায় বড় করে তুলেছেন। নিজের স্কুল চত্বর ছাড়াও শ্বশানে, নদীর ধারে, বাসটপ-পেজের ধারে, রাস্তার ধারে এই সমস্ত গাছ তিনি লাগান। তবে শুধু বটগাছই নয়, ছাতিম, কেলস, হুমানি লাগি ইত্যাদি গাছও তিনি বসান। এখানেই তাঁর কর্তব্য শেষ নয়। সেই গাছকে তিনি ধীরে ধীরে বড়ও করে তোলেন। আগে একই এই কাজ করতেন। এখন স্কুলের অধরের শিক্ষক সনৎকুমার গালাও তাঁকে সহযোগিতার হাত বাড়িয়ে দেন। ফলে কাটাটন এখন বিস্তৃত হলেও সহজ হয়ে দাঁড়িয়েছে। তবে বটগাছের প্রতি তীব্র এতটাই স্নেহ সন্তু সুকুমারবাবু জানান। বটগাছ খুব বড় গাছ। অসংখ্য পাখি। ফলে অরাজকও অনেক বেশি দেবে। তাই মানুষের উপকারও অনেক বেশি হবে। এজন্যই বটগাছ লাগানো একটি বৈশিষ্ট্য পদ্ধতি করেন। আর এর জন্য তিনি নিজের বাড়ির ঘোঁটেই একটি নার্সারি তৈরি করে ফেলেছেন। সেখানে উৎকর্ষিত বিভিন্ন গাছের বড় করে তোলেন। তারপর সময় মতো নিষ্কৃত জায়গায় বসিয়ে তার চারদিকে বেড়ার ব্যবস্থা করে বড় করে তোলেন। এভাবেই দিন কেটে যায় সুকুমারবাবু। তিনি জানান, আজীবন এই কাজ তিনি করে যেতে চান। এতে যদি মানুষের একটুও উপকার হয় তাহলেই তিনি খুশি।

পুরশুড়ায় পিংপং ক্রিকেট

নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরশুড়া ২ হুগলির পুরশুড়ার ভাটামোড়া বায়পপুর মিলন সংঘের উদ্যোগে স্থানীয় নেতাজী স্ট্রোরের মাঠে অনুষ্ঠিত হল একদিনের পিংপং ক্রিকেট প্রতিযোগিতা। এই প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ করে ১৬টি দল। এগুলি হল গৌড়ানথপুর কাঙ্গালী স্ট্রা, জপিপুর কাঙ্গালী স্ট্রা, নিষ্কৃতপুর শিবদুর্গ স্ট্রা, কুলবাড়পুর কাঙ্গালী স্ট্রা, কাঁড়ারিয়া বিবেকানন্দ স্ট্রা, ভাটামোড়া আমবা স্ট্রা, ডেউপাড়া প্রথম সংঘ, দুলালবাড়ী মহাশয়ের স্মৃতিসংঘ, দুলালবাড়ী স্ট্রা যুব শক্তি সংঘ, শিয়ালী সর্বভূমি সংঘ, কালিকাপুর বিবেকানন্দ তরুণ সংঘ, মায়ালী মনসালাভ স্ট্রা, বৈকুণ্ঠপুর মনসালাভ স্ট্রা, রামপুর ইংল্যান্ড স্ট্রা, গৌড়ানথ তরুণ সংঘ এবং নারায়ণপুর সেনে স্ট্রা স্ট্রা। এই প্রতিযোগিতাটি দশমোকে অনুষ্ঠিত হয়। উপস্থিত ছিলেন এলাকার বিভিন্ন জনপ্রতিনিধিরাও বিভিন্ন ব্যক্তিবর্গ।

গরমেও পরিষেবা দিচ্ছে আরামবাগ ব্লাডব্যাঙ্ক



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ ২ প্রতিবছর গরম পড়ার সঙ্গে সঙ্গে সারা রাজ্যে ব্লাড ব্যাঙ্কগুলিতে রক্তের সংকট দেখা দেয়। হুগলির আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালেও তার ব্যতিক্রম ঘটে না। কারণ এই সময় গ্রাভ গরমে কেউ তেমন একটা রক্তদান শিবিরের আয়োজন করতে চান না। বেশিরভাগ রক্তদান শিবিরই অনুষ্ঠিত হয় শীতকাল বা অন্যান্য সময়ে। অন্যদিকে গ্রুভের জন্ম এই সময়টিকে এড়িয়ে যেতে চান। কিন্তু এক্ষেত্রে এখনও পর্যন্ত আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালের গ্রাভ ব্যাঙ্ক তেমন কোনও রক্তের সমস্যা নেই। হাসপাতাল সূত্রে জানা গেছে, বছরের অন্যান্য সময়ে যেমন পূর্ণাঙ্গ রক্ত মজুত থাকে তিক তত পরিমাণ রক্তই এখনও মজুত আছে। তাই কোনও রোগীরাই পরিষেবা পেতে কোনও অসুবিধা হচ্ছে না। হাসপাতাল সূত্রে জানা গেছে, সাধারণত এই হাসপাতালে প্রতিমাসে ৫০০ ইউনিটের মতো রক্ত লাগে। এর মধ্যে ৩৫০ ইউনিট রক্ত লাগে খালাসেমিয়া রোগীদের সেক্ষেত্রে রক্তের যোগানে একটা সংকট দেখা দিত পারত। কিন্তু বর্তমানে তৃপ্তমূল্যে বিভিন্ন স্ট্রা এবং সংকট দেখা দিত পারত। কিন্তু বর্তমানে তৃপ্তমূল্যে বিভিন্ন স্ট্রা এবং সংকট দেখা দিত পারত। কিন্তু বর্তমানে তৃপ্তমূল্যে বিভিন্ন স্ট্রা এবং সংকট দেখা দিত পারত।

গণেশপুর-নতিবপুরে স্থায়ী সেতুর দাবি

সৌরভ রায় • বাসুকুল

হুগলির বাসুকুল থেকে হাওড়া-কলকাতাসহ অন্যান্য জায়গায় যাতায়াত করার জন্য সব থেকে সহজ ও কম সময়ের যাতায়াতের রাস্তা হল গণেশপুর থেকে মুক্তেশ্বরী নদী পার হয়ে নতিবপুর দিয়ে যাতায়াত করা। তাই বাসুকুল এলাকার বেশিরভাগ মানুষ এই পথটি ব্যবহার করে কলকাতা-হাওড়া, উলুবেড়িয়া মতো জনবহুল এলাকায় যাওয়া আসা করেন। অন্য রাস্তার থেকে তুলনামূলক অনেক কম সময়ে কলকাতায় যাওয়া যায় বলে অনেক মানুষ ও মুমূর্ষু রোগীর আত্মীয় স্বাও এই রাস্তা দিয়ে রোগীকে নিয়ে যান বলে খবর। কিন্তু মুক্তেশ্বরী নদীর উপর বাসুকুল থেকে নতিবপুর পর্যন্ত জায়গায় পাঁচের ভেঁরি সাতকা থাকার জীবনের খুঁকি নিয়ে মানুষকে চালাল করতে হয় বলে এলাকাবাসীর অভিযোগ। জানা



গোছে, নদীর জল একটু বাড়লেই এই বাহুরে পলক সাতকা হলে নেওয়া হয়। অসহনকার উপায় নৌকার উপর নির্ভর করে থাকে। বাসুকুল এলাকা ব্যানাকলিত হওয়ায় বছরের বেশিরভাগ সময়ই নৌকার উপর নির্ভর করে যাতায়াত করতে হয় মানুষকে। শুধু তাই নয়, স্থানীয় বাসিগোড়ি, গণেশপুর, বীকানন্দ, বহিঃস্থানি ছাড়াও একইভাবে স্থানীয় নতিবপুর স্কুলে যাতায়াত করে বসে থাকা। অন্যদিকে নতিবপুর, বলাপাই, পিন্ডুখোল প্রভৃতি এলাকার ছাত্রছাত্রী থেকে সাধারণ মানুষদেরও একইভাবে বাসুকুল থানা, বুক সহ আরামবাগ বা তারকে-কলের মতো এলাকায় যাতায়াত করতে হয় বলে জানা গেছে। প্রত্যহ প্রায় ৫ হাজার মানুষ এই সাতকা পেরিয়ে যাতায়াত করেন। জীবনের ঝুঁকি নিয়ে যাতায়াত করতে গিয়ে নৌকাভাঙা, সাঁঝে থেকে পড়তে যাওয়ার মতো ঘটনাও প্রায়শই ঘটে বসে দূর এলাকাবাসীর। এছাড়াও নতিবপুরে ভর্তি রোগীদের পরিষেবাও এর জন্য বাহুত হয় বলে এলাকাবাসীর দাবি। তাঁদের মতে, নদী পারাপারের জন্য সঠিক সময়

মরণায় ছাত্রী উদ্ধার, গ্রেফতার যুবক

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : হুগলির মরণায় গ্রিবেলী থেকে নির্মোহন হয়ে যাওয়া ছাত্রীকে বর্ধমান স্টেশনে থেকে উদ্ধার করা হল। এই ঘটনায় এক যুবককে গ্রেফতার করা হয়েছে। আশেই ছাত্রী পরিবার মরণা থানা অধিবাসীর অভিযোগে বর্ধমান স্টেশনে বর্ধমান জি আর পি অভিযুক্ত যুবককে উদ্ধার করে মরণা থানায় নিয়ে আসা হয়েছে।



মরণায় মরণায় গ্রিবেলী থেকে নির্মোহন হয়ে যাওয়া ছাত্রীকে বর্ধমান স্টেশনে থেকে উদ্ধার করা হল। এই ঘটনায় এক যুবককে গ্রেফতার করা হয়েছে। আশেই ছাত্রী পরিবার মরণা থানা অধিবাসীর অভিযোগে বর্ধমান স্টেশনে বর্ধমান জি আর পি অভিযুক্ত যুবককে উদ্ধার করে মরণা থানায় নিয়ে আসা হয়েছে।

নিরোগ ডায়গনস্টিক
আরামবাগ, কোর্ট রোড, হুগলি
Ph. 03211-256950, Mob. 9732843677
স্পাইরাল 3D স্ক্যানিং
সিটিস্ক্যান